

«زمان» ابعاد پنهان جاده صلح را بررسی می کند:

توافق باکو و ارمنستان زنگ خطری برای ژئوپلیتیک ایران

به گزارش مجوبه بیدگی خبرنگار زمان، دکتر علیرضا تقوی نیا، تحلیلگر مسائل سیاسی در مورد توافق اخیر میان نیکول پاشینیان، نخست‌وزیر ارمنستان، و الهام علی‌اف، رئیس‌جمهور آذربایجان، که با حضور دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، به امضا رسید، گفت: به موجب این توافق «جاده صلح» یا همان کریدور زنگه زور به مدت ۹۹ سال به آمریکا واگذار می‌شود، که یک توطئه ژئوپلیتیکی بزرگ علیه منافع ملی و منطقه‌ای ایران تلقی می‌شود.

روزنامه صبح ایران

یارانه دهک‌های هشتم نهم و دهم تا شهریور حذف می‌شود



مباحثه هورالعظیم بار دیگر در کانون توجهات

به گزارش مجوبه بیدگی خبرنگار سرویس اجتماعی زمان، هورالعظیم، تالاب مرزی ایران و عراق، بار دیگر در کانون توجهات قرار گرفت.

تهدید جدی برای تولید با کاهش قدرت خرید کارگران

به گزارش سرویس اقتصادی زمان، کاهش قدرت خرید کارگران طی ماه‌های اخیر باعث افت قابل توجه مصرف کالاهای داخلی شده و تولیدکنندگان را با چالش‌های جدی مواجه کرده است.

سرملقه کریدور ترامپ یا راه نفوذ در قفقاز

اردشیر زابلی زاده - طرح موسوم به «کریدور ترامپ» که اتصال آذربایجان به نخجوان از طریق خاک ارمنستان را دنبال می‌کند، این روزها به صدر تحولات قفقاز جنوبی بازگشته است.

راهپیمایی اربعین، فرصتی برای افشای جنایت‌های رژیم صهیونیستی

اربعین فرصت بسیار ارزشمندی برای جهان اسلام است تا جنایات رژیم غاصب صهیونیستی را افشا کند. حضور میلیون‌ها زائر اربعین از کشورهای مختلف، ظرفیت بی‌ظنیری برای رساندن پیام مظلومیت ملت فلسطین به جهان‌بان ایجاد کرده است. وی با تأکید بر اهمیت استفاده از این فرصت، گفت: امروز رسانه‌ها، گروه‌های مردمی و نهادهای فرهنگی باید با برنامه‌ریزی دقیق، علاوه بر جلوه‌های دینی، به یک جریان بیداری اسلامی و مقابله با ظلم نیز تبدیل شود.

می‌کنند. این حضور گسترده، نماد انسجام و وحدت اسلامی است؛ موضوعی که در شرایط حساس کنونی، بیش از هر زمان دیگری به آن نیاز داریم. این نماینده مجلس با اشاره به تحولات منطقه، بیان کرد: امروز در شرایطی هستیم که رژیم صهیونیستی جنایتکار در حال ارتکاب جنایت‌های گسترده در کشورهای اسلامی به‌ویژه فلسطین و غزه است. این شرایط ایجاب می‌کند که انسجام و وحدت در جهان اسلام روزبه‌روز تقویت شود تا بتوانیم در برابر این ظلم انکار ایستادگی کنیم. مصومی اضافه کرد: راهپیمایی

نماینده فومن و شفت در مجلس تأکید کرد: راهپیمایی اربعین فرصت بسیار ارزشمندی برای جهان اسلام است تا جنایات رژیم غاصب صهیونیستی را افشا کند. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، کریم مصومی با اشاره به حضور مردم در راهپیمایی اربعین، گفت مردم عزیز ما همواره نشان داده‌اند که در ایام اربعین حسینی با شور و نشاط بیشتری در پیاده‌روی اربعین حضور پیدا می‌کنند. وی افزود: حضور پررنگ مردم در مرزهای کشور، حاکی از آن است که این اشتیاق همچنان پابرجاست و مردم با تمام توان در این مراسم معنوی شرکت

یارانه دهک‌های هشتم، نهم و دهم تا شهریور حذف می‌شود

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از حذف یارانه نقدی ۲۸۰۰۰ تومان تا شهریور ماه خبر داد. به گزارش زمان به نقل از مهر، دیروز گنجینه به ۱۹ مرداد ۱۴۰۴، احمد میربری، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در حاشیه گرامی‌داشت روز خبرنگار در جمع خبرنگاران، گفت: آنچه که در خصوص تأمین منابع کالابرگ الکترونیکی پیگیری می‌شود، موضوعی که بر اساس قانون بودجه، دولت و مجلس شورای اسلامی به شکل جدی پیگیری آن هستند حذف یارانه سه دهک انتهایی جامعه

حمایت از صنایع کوچک می‌تواند موتور رشد اقتصادی کشور شود

مدیرعامل صندوق حمایت از سرمایه‌گذاری صنایع کوچک، با تأکید بر نقش تعیین‌کننده صنایع کوچک در رشد اقتصادی و اشتغال پایدار، خواستار حمایت هوشمند و زیرساختی دولت از این بخش شد و از برنامه‌های جدید صندوق برای صنایع‌های کوچک، پرداخت تسهیلات و تقویت سرمایه خبر داد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، شاپور قاسمی، مدیرعامل صندوق حمایت از سرمایه‌گذاری صنایع کوچک، در نشست خبری گفت: صنایع کوچک ظرفیت بالایی برای اشتغال‌زایی در بخش تولید ناخالص داخلی کشور دارند، اما با وجود آنکه ۹۲ درصد صنایع کشور در این بخش قرار می‌گیرند، سهم آن‌ها از GDP تنها حدود ۱۰ درصد است. وی یکی از مزایای توسعه صنایع کوچک را جلوگیری از مهاجرت به شهرهای بزرگ دانست و افزود: اگر حمایت ویژه و برنامه‌ریزی‌شده از صنایع کوچک صورت گیرد، خلاقیت و نوآوری از دل همین واحدهای بیرون می‌آید و بسیاری از صنایع سنتی نیز از این مسیر رشد خواهند کرد. قاسمی ضمن اشاره به رویکرد جدید جهانی در حمایت از صنعت، تأکید کرد: حمایت از صنایع کوچک نباید صرفاً خود را تقویت کند تا صنایع کوچک نیز در سایه آن‌ها رشد نکنند. اما بسیاری دیگر مسیر معکوس را برگزیده‌اند و با حمایت ویژه از صنایع کوچک، موفقیت‌های بزرگی به دست آوردند. نمونه‌های موفق این رویکرد را می‌توان در کشورهای مانند هنگ‌کنگ، مازری، اندونزی، بنگلادش، ویتنام، ترکیه و عربستان مشاهده کرد. چنین نیز که امروز جزو بزرگ‌ترین اقتصادهای جهان است، از همین مسیر و با اتکا به صنایع کوچک پیشرفت کرده است. مدیرعامل صندوق حمایت از سرمایه‌گذاری صنایع کوچک تأکید کرد: اگر دولت زیرساخت‌های لازم فراهم کند و حمایت جدی از این بخش داشته باشد، می‌توانیم در حوزه صنعت به موفقیت‌های چشمگیری برسیم. وی درباره آمورتیته‌های صندوق گفت: این صندوق از ابتدا با هدف تسهیل کمک‌های مالی به صنایع کوچک و صدور ضمانت‌نامه‌های اعتباری و بیمه‌گذاری تشکیل شد. در برنامه هفتم توسعه، دولت آمورتیته جدید شامل پرداخت تسهیلات و صدور بیمه‌نامه نیز به وظایف صندوق اضافه شده که پس از تصویب مجلس، هیئت وزیران و تأیید شورای نگهبان اجرائی خواهد شد و ادامه داد: برای آغاز پرداخت تسهیلات، باید زیرساخت‌های مانند نیروی انسانی متخصص، این‌نهم‌های اجرائی و نقدینگی کافی تأمین شود. در حال حاضر

سرمایه ثبت‌شده صندوق حدود ۳۰۰ میلیارد تومان و سرمایه آماده تزریق ۲۵۰ میلیارد تومان است، اما این رقم پاسخگوی نیاز کشور نیست. برآورد ما این است که برای اجرای کامل آمورتیته پرداخت تسهیلات به صنایع کوچک، حداقل سه هزار میلیارد تومان سرمایه لازم است. به گفته این مقام صنعتی، در کشور حدود ۷۵۰ هزار واحد صنعتی کوچک فعال است و تنها یک شهرستان کوچک ممکن است نیاز مالی سه هزار و پانصد میلیارد تومانی داشته باشد. قاسمی تأکید کرد: برای افزایش نقدینگی صندوق، از ظرفیت‌های بازار سرمایه و روش‌های نوین تأمین مالی استفاده خواهیم کرد تا بتوانیم نقش مؤثرتری در حمایت از صنایع کوچک ایفا کنیم. در راستای تسهیل دسترسی صنایع کوچک به خدمات مالی و ضمانتی، شاپور قاسمی، مدیرعامل صندوق حمایت از سرمایه‌گذاری صنایع کوچک، اعلام کرد که کلیه فعالیت‌های صندوق اعم از صدور ضمانت‌نامه و ثبت درخواست تسهیلات به‌صورت کاملاً غیرحضوری و از طریق سامانه یکپارچه صندوق انجام می‌شود. وی افزود: هر متقاضی در هر نقطه کشور می‌تواند بدون مراجعه حضوری، با ثبت‌نام در سامانه و بارگذاری مدارک لازم، درخواست خود را ارائه دهد. پس از استناد و بررسی در کمیته واحدهای تخصصی، در صورت تأیید، خدمات به او ارائه می‌شود. قاسمی ضمن اشاره به سقف ضمانت‌نامه‌ها، اظهار کرد: در حال حاضر با توجه به منابع مالی صندوق، سقف تعریف‌شده برای صنایع کوچک پنج میلیارد تومان است. برای ضمانت‌نامه‌های اعتباری سقف ۱۰ میلیارد تومان و برای ضمانت‌نامه‌های بیمه‌گذاری سقف ۲۰ میلیارد تومان در نظر گرفته شده است که این خدمات شامل تمام واحدهای صنعتی زیر ۵۰ نفر نیروی کار می‌شود. این مقام مسئول تأمین مالی را مهم‌ترین چالش صنایع کوچک دانست و تصریح کرد: این مشکل تنها مختص ایران نیست و در سطح جهان نیز فاصله‌ای بین عرضه منابع مالی و تقاضای صنایع وجود دارد. در کشور ما علاوه بر این ناترازی، سیاست‌های انقباضی دولت، محدودیت‌های بانکی از تحریک‌ها و عدم امکان مبادلات پولی به دلیل مشکلات FATF، وضعیت را دشوارتر کرده است. قاسمی تأکید کرد که صنایع کوچک نباید تمام تمرکز خود را بر دریافت وام‌های ترجیحی از دولت بگذرانند، بلکه باید از ظرفیت‌های بازار سرمایه و روش‌های نوین مانند گواهی سپرده، اعتبارات مالیاتی و تأمین مالی جمعی استفاده کنند.

رهایی‌بخش است. این روزها به صدر تحولات قفقاز جنوبی بازگشته است.

راهاندازی دفتر ارائه خدمات مالیاتی در سراسر کشور

مدار و به سامانه مودیان ارسال می‌شود. فهرست دفاتر و باجه‌های ارائه خدمات این شرکت‌ها در اینترنتی www.intamedia.ir قابل مشاهده است. مودیان مردمی می‌توانند به منظور حصول اطمینان از انجام تکالیف قانونی و بهره‌مندی از یک از خدمات مزبور به دفاتر یا باجه‌های خدمات مالیاتی این شرکت‌ها در سراسر کشور مراجعه کنند.

رئیس مرکز تنظیم مقررات نظام پایه‌های فروشگاهی و سامانه مودیان از راه‌اندازی و استقرار دفاتر و باجه‌های ارائه خدمات مالیاتی شرکت‌های به گزارش زمان به نقل از تسنیم، اشکان هراتی معتمد در سراسر کشور خبر داد. رئیس مرکز تنظیم مقررات نظام پایه‌های فروشگاهی و سامانه مودیان امور مالیاتی شرکت‌ها گفت: خدمات ارائه کننده خدمات مالیاتی ضمن راه‌اندازی دفاتر و باجه‌های

قحطی‌سازی، سیاست صهیونیست‌ها در مقابل فلسطینیان

به غزه از باز کند تا کامیون‌های حامل کمک‌های بشردوستانه به دست مردمان این منطقه برسد. نماینده مردم سلسان در مجلس دوازدهم تصریح کرد: این دولت باید سران‌آلات متحده که بارها تصمیمات شوری امنیت در مورد غزه و محکومیت رژیم صهیونیستی را وتو کرده و همواره حامی این رژیم بوده را بازخواست کند و اجازه ندهد این روند ادامه یابد. رهزاده خاطر نشان کرد: متأسفانه باید اذعان کرد قحطی‌سازی و بمباران باریکه غزه به سیاست اشکار و رسمی رژیم صهیونیستی تبدیل شده که بر خلاف تمامی موازین حقوق بشری و منشور سازمان ملل متحده است.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: قحطی‌سازی و بمباران باریکه غزه به سیاست اشکار و رسمی رژیم صهیونیستی تبدیل شده که بر خلاف تمامی موازین حقوق بشری و منشور سازمان ملل متحده است. به گزارش زمان به نقل از خانه ملت، معقوب رضازاده در واکنش به وکالت جریان آسلی در نوار غزه و افزایش قحطی در این منطقه، گفت: انتشار تصاویر دلخراش از کودکان گرسنه و بی گناه فلسطینی، موج جدیدی از خشم و نفرت جهانی علیه رژیم صهیونیستی و ایالات متحده به راه انداخته است. عضو کمیسیون امنیت ملی